
Analiza matematyczna 2: pierwsze kolokwium

(1) Czy szereg
∑
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jest zbie»ny?

(2) Czy szereg
∑
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e
√
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jest zbie»ny?

(3) Czy caªka
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dt jest zbie»na?

(4) Czy ze zbie»no±ci caªki

∫ +∞

0

f(t)dt wynika zbie»no±¢ caªki

∫ +∞

0

f(t)

1 + (f(t))2
dt?

Rozwa» dwa przypadki: (a) f(t) ≥ 0 dla wszystkich t; (b) f(t) dowolne.

(5) Niech f(t) = 0 dla t wymiernych oraz f(t) = 1 dla t niewymiernych. Sprawd¹

(z de�nicji), »e nie istnieje caªka Riemanna�Stieltjesa

∫ 1

0

t df(t).

Wskazówka: rozwa» wpierw podziaªy skªadaj¡ce si¦ wyª¡cznie z punktów wymiernych, a nast¦pnie

podziaªy skªadaj¡ce si¦ wyª¡cznie z punktów niewymiernych (z wyj¡tkiem ko«ców 0 i 1).
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